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ATA DA 525ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 

 

Aos onze dias de agosto de dois mil e vinte e dois, às 10h, realizou-se a reunião 

extraordinária do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos 

Servidores do Município de Vitória no triênio 2022/2025, com a presença dos 

conselheiros, Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, Verônica Grillo, Cláudio 

Mucio Salazar Pinto e Geanne Lobo.  O Conselho Fiscal dá continuidade às suas 

atribuições conforme Pauta do dia: 1 – Deliberação e aprovação da Ata 521ª  2-  

Continuidade das sugestões sobre alteração do Regimento Interno   3 – demais assuntos 

relacionados às próximas reuniões do Conselho Fiscal.  Aberta a sessão com quórum 

legal, o presidente Valfredo Paiva cumprimentou a todos e iniciou os trabalhos com a 

deliberação da Ata 521ª.  A conselheira Verônica solicitou que constasse em Ata que foi 

pedido o requerimento ao presidente do conselho fiscal para convocação da presidente e 

da conselheira/secretaria do conselho fiscal anterior a respeito do quórum da reunião 446, 

no qual foi rejeitado o requerimento em votação por maioria absoluta (3x1). e foi  

considerado pela conselheira um ato de censura visto que foi mencionado que no 

conselho anterior havia sido realizada a reunião com quórum de 03 (três) membros 

devido a falta de representante da Assim. Em seguida, a conselheira Verônica mencionou 

sobre o requerimento encaminhado à presidência sobre o relatório de conciliação 

bancária e contábil referente ao mês de março, relatado em 30 de maio mas paralisada a 

tramitação devido às dúvidas contábeis e financeiras , solicitando uma definição do 

conselho para finalizar a sua análise.  O presidente Valfredo Paiva transferiu para a 

próxima reunião extraordinária do dia 19/08, a aprovação da Ata 521ª , o retorno das 

reuniões às segundas e sextas às 10 h e prioridade no debate sobre o quórum regimental.  

Nada mais havendo a deliberar, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião, e eu, Geanne Lobo, designada para essa secretaria do Conselho 

Fiscal, redigi a presente ata, que será assinada por mim e demais membros. 

 

 

 

 

Valfredo Paiva 

Presidente / Representante da PMV 
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Geanne Lobo 

Secretária Conselho / Representante do IPAMV 

 

 

Adalberto Diogo Costa Neto 

Conselheiro Representante/CMV 

 

 

 

Cláudio Múcio Salazar Pinto 

Conselheiro Representante/ASSIM 

 

 

Verônica Grillo 

Conselheira Representante/SINDSMUVI 
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